

लंदन। भारतीय मूल के ब्रिटिश सज्जन ने क्रिकेट के बल्ले की डिजाइन पर शोध किया है। उनका मकसद गेंद और बल्ले के बीच संतुलन की स्थापित करना था। इस मालूम, अक्टूबर से यह इस्तेमाल में लिया जायेगा। खेल बॉटों के विशेषज्ञ आधुनिक सर्जन चिन्माय गुप्ते ने लंदन के इम्पीरियल कॉलेज की टीम की अगुवाई में क्रिकेट के बल्लों पर शोध किया है। मैलबॉर्न क्रिकेट क्लब इस शोध के नतीजे को स्वीकार करने जा रहा है। गुप्ते ने कहा कि पिछले 30 साल में क्रिकेट में बल्लों की संख्या बढ़ गई है। बल्लों के डिजाइन ही इस तरह के हैं कि गेंद को बचाव बल्ले का दबदबा है। यह नया डिजाइन संतुलन लायेगा। पुणे में जन्मे गुप्ते महाराष्ट्र के क्रिकेटर मधुकर शंकर के बेटे हैं और पेशेवर क्रिकेटर हैं जो मिडिलसेक्स और ग्लूसेस्टर की ओर से खेल चुके हैं।

बैठक का तयार ना दिखने वाला की। उन्होंने ट्वीट किया, माननीय प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को फिल्म सचिन ए विलियम डीम्स को लेकर श्रेष्ठ उपाय है। उनका आशीर्वाद लिया। इस दौरान सचिन के साथ उनकी पत्नी अंजलि भी थी। उन्होंने एक अन्य तस्वीर साझा करते हुए ट्वीट किया, आपके प्रेरणादायी संदेश 'जो खेले, वही खिले' के लिये नरेंद्र मोदी जी आपका आभार। वहीं प्रधानमंत्री ने भी इस बैठक के बारे में ट्वीट किया। मोदी ने लिखा, सचिन के साथ बैठक बहुत अच्छी रही। उनकी जीवन यात्रा और उपलब्धियों पर हर भारतीय गर्व करता है और वह एक अरब 25 करोड़ लोगों को प्रेरित करती हैं। जेम्स अर्सकिन के निर्देशन में तेंदुलकर की जीवनी पर



आधारित यह फिल्म 26 मई को रिलीज होगी। इसके निर्माता रवि भागचंदका हैं। एआर रहमान ने फिल्म का संगीत दिया है। इ क्रिकेटर के एक करीबी सूत्र कहा, सचिन ने फिल्म के अ

### मोरारी बापू की कथा से यात्रियों को हो रही परेशानी

हरिद्वार (बंदी विशाल)। चार धाम यात्रा को लेकर टूटवल्स एण्ड टूरिज्म एसोसिएशन के पदाधिकारियों ने चार धाम यात्रा में ओर रही परेशानियों पर अपनी पीड़ा व्यक्त की। प्रेस क्लब में पत्रकारों से बार्ता करते हुए अध्यक्ष अभिषेक बंदीले ने केदारनाथ में मुरारी बापू की आयोजित होने वाली कथा पर चोराजगी जताते हुए कहा कि यात्रा सीजन चरम पर है। श्रद्धालुओं का बड़ी संख्या में केदारनाथ पहुंचना जारी है। लेकिन श्रद्धालुओं को मुरारी बापू की कथा में पहुंचे, वीआईपी दौरों के आने के कारण होटल, धर्मशालायें नहीं मिल रही हैं। होटलों की बुकिंग कथा में शामिल होने वाले

श्रद्धालुओं के लिए हो चुकी है। जिन कारणों से आम श्रद्धालु सड़कों पर रहने के लिए विवश हो रहा है। मुरारी बापू के श्रद्धालुओं की संख्या ज्यादा होने के कारण अनेकों परेशानियां आम श्रद्धालुओं को हो रही हैं। उन्होंने कहा कि यात्री पहुंच रहे हैं लेकिन सुविधायें नहीं मिलने के कारण दिक्कत पेश आ रही है। होटल का किराया बढ़ चुका है। उन्होंने आरोप लगाया कि एनजीटी के आदेशों का पालन भी नहीं हो पा रहा है। हैलीकॉप्टर के उड़ान की अनुमति दे दी गई है। ऐसे में आम नागरिकों के लिए हैलीकॉप्टर की सुविधा भी नहीं मिल पा रही है। जिस कारण से यात्रा पर पहुंचने वाले श्रद्धालु काफी परेशान हैं। उन्होंने कहा कि राज्य सरकार को केदारनाथ पहुंचने वाले यात्री श्रद्धालुओं की संख्या को चिन्हित करना चाहिये। बायोमैट्रिक प्रणाली के तहत पंजीयन किये जा रहे हैं लेकिन यात्रियों की संख्या नहीं बताई जा रही है।



### पाक ने अस्वीकार की मुशर्रफ की शर्तें

इस्लामाबाद। पूर्व राष्ट्रपति जनरल परवेज मुशर्रफ की पाकिस्तान ने देशद्रोह के मामले की सुनवाई का सामना करने के लिए सैन्य सुरक्षा और दुबई तक सुरक्षित रास्ता मुहैया कराए जाने की शर्तों को यह कहते हुए अस्वीकार कर दिया है कि एक भगोड़ा शर्तें नहीं लगा सकता और न ही अदालत को अपनी जरूरतों के बारे में आदेश दे सकता है। संघीय अदालत ने तीन सदस्यीय विशेष अदालत को बताया कि गंभीर देशद्रोह के मामले का भगोड़ा अपराधी जैदी के नाते 73 वर्षीय मुशर्रफ अदालत के समक्ष समर्पण किए जाने तक किसी प्रकार की राहत की मांग नहीं कर सकते। तमकें खिलाफ गंभीर देशद्रोह के मामले को लेकर मुकदमा चल रहा है। सरकार ने अपने जवाब में कहा कि एक भगोड़ा अदालत को अपनी जरूरतों के बारे में आदेश नहीं दे सकता है।

**देश रक्षक औषधालय लि० कनखल, हरिद्वार**

**सूचना**

एतद् द्वारा सूचित किया जाता है कि सेबी की लिस्टिंग दिशा निर्देशों के रेगुलेशन 29 एवम् 47 के अनुसार कम्पनी के निदेशक मण्डल की मीटिंग दिनांक 29.05.2017 को सांय 4 बजे कम्पनी के पंजीकृत कार्यालय भगवत कुटी कनखल हरिद्वार पर कम्पनी के अंकीकृत वित्तीय परिणाम (वित्तीय वर्ष 2016-17) के अनुमोदन के लिए होगी। कम्पनी के शेयर्स के क्रय-विक्रय की प्रक्रिया कम्पनी के सभी कर्मचारी निदेशक एवं कम्पनी से जुड़े अन्य व्यक्तियों के लिए दिनांक 20 मई 2017 से दिनांक 31 मई 2017 तक बन्द रहेगी। शेयर्स के क्रय-विक्रय की प्रक्रिया 1 जून 2017 से पुनः प्रारम्भ हो जायेगी। इसकी सूचना कम्पनी की वेबसाइट [www.deshrakshak.in](http://www.deshrakshak.in) पर भी दी गई है।

**तोष कुमार जैन**  
चेयरमैन एवम् प्रबन्ध निदेशक

दिनांक: 20/05/2017  
स्थान: हरिद्वार

### माली में कट्टरपंथियों ने प्रेमी जोड़े की पत्थर मारकर हत्या की

ब्रमाको। अफ्रीकी देश माली के उत्तरपूर्वी इलाके में इस्लामी कट्टरपंथियों ने एक अविवाहित प्रेमी जोड़े की पत्थर मार-मारकर निर्ममतापूर्वक हत्या कर दी। जिहादी समूहों को इस इलाके से बाहर खदेड़ने बाद यह इस तरह की पहली घटना है। जिहादियों ने मार्च 2012 में माली के मुख्य उत्तरी शहरों पर कब्जा कर लिया था। हालांकि साल 2013 में फ्रांसीसी सेना के नेतृत्व में चले अभियान में उन्हें बाहर खदेड़ दिया गया था, लेकिन उसके बाद भी इस्लामिक समूह माली और विदेशी सैन्य बलों पर लगातार हमले करके अपनी मौजूदगी का आभास कराते रहते हैं। एक अधिकारी के मुताबिक इस्लामी चरमपंथियों ने दो गढ़े बनाए और महिला एवं पुरुष को उसमें खड़ा कर दिया और उन्हें तब तक पत्थर मारे जब तक की उनकी मौत नहीं हो गई। वहीं, मानवाधिकार संगठनों ने इस घटना की तीखी निंदा की है। अधिकारी ने बताया कि यह घटना मंगलवार को किडल क्षेत्र के करीब ताघलित इलाके में हुई। उसने बताया कि इस्लामी चरमपंथियों ने भीड़ को भी इस जोड़े पर पत्थर मारने के लिए उकसाया।

### क्या जानलेवा ब

मंत्री स्तरीय एक सलाहकार समिति इस ऐतिहासिक कानून का मसौदा तैयार कर रहा जो मरणसन्न मरीजों को इच्छा की इजाजत देगा। इस सलाहकार समिति का गठन विक्टोरिया में जं के आखिरी दौर से गुजर रहे सदिमाग वाले व्यस्क व्यक्तियों इच्छामृत्यु की इजाजत देने में किया गया। जांच रिपोर्ट में गई सिफारिश के बावजूद संस

### जोगा सिंह की जमानत

हरिद्वार। ज्ञान गोदडी गुरुद्वारे की को लेकर सिक्ख समाज का प्रे पुल के पास धरना 228 वें दि जारी रहा। धरना स्थल पर समाज के लोगों ने बैठक का आय किया और सरदार जोगा सिंह की न्यायलय द्वारा जमानत स्वीकार पर हर्ष जताया। जोगा सिंह को को पुलिस ने देशद्रोही पाने लग मामले में गिरफ्तार किया था अवसर पर बाबा पंडत ने का जोगा सिंह की जमानत के लि सिक्ख समाज ने समर्थन किया। कारण उन्हें जमानत मिल रही है। लिए जोगा सिंह का परिवार समाज का आभारी है। शनि सोमवार को जोगा सिंह जेल से आएंगे जिसके बाद धरना स्थ कार्यक्रम आयोजित किया। सूबा सिंह दिल्ली ने कहा कि जो की जमानत के बाद गुरुद्वारा ज्ञान आंदोलन को तेज किया जाए जब तक गुरुद्वारों के निर्माण शासन प्रशासन भूमि आवंटि करता धरना जारी रहेगा। उन्हे